



Център за дистанционно обучение

Обученията за придобиване на умения за дизайн и провеждане на електронно дистанционно обучение и създаване на електронно учебно съдържание са предназначени за **30 педагогически специалисти** от българските неделни училища в чужбина.

В рамките на обучението учителите преминават през 3 обучителни модула:

- **Педагогически дизайн на електронно обучение**
- **Технологични аспекти на електронното обучение**
- **Създаване на образователна мултимедия**

Като се има предвид ситуацията на пандемия в света, както и обстоятелството, че българчетата, посещаващи Вашите училища в чужбина са разпръснати в различни населени места, потребността от търсене на алтернативни пътища за достъп до образование в лицето на дистанционното онлайн обучение, става все по-актуална. Обучението в рамките на три модула по 16 часа, което Центърът за дистанционно обучение предлага с подкрепата на МОН, идва да отговори именно на тези потребности.

В резултат от обучението по трите модула, които всеки обучаем следва да завърши в съответната последователност, учителите ще придобият знания, умения и компетенции за педагогически дизайн на обучение, които се провежда в електронна учебна среда и е базирано на учене с електронни учебни ресурси. Учителите, освен теоретични знания, ще придобият и умения, които ще приложат в проектирането на собствен електронен курс по учебната дисциплина/и, която преподават.

И трите модула са разработени в електронен вариант в безплатната електронна платформа за обучение Мудъл и всички учители ще имат достъп до курсовете от там, където живеят и работят. Обучението ще се провежда при съчетаване на дистанционни и присъствени форми, според възможностите и потребностите на обучаемите. С други думи, учителите ще бъдат поставени и ще овладеят последователно ролите на електронни обучаеми, дизайнери и обучители в контекста на електронното дистанционно обучение.

На участниците в курса ще бъдат осигурени: нощувки, обяд, вечеря и 2 кафе паузи на ден. Обучението ще се проведе в Центъра за електронно обучение - гр. София, 1113, бул. ЦАРИГРАДСКО ШОСЕ 125, Бл. 1, ст. 43-44

Начин на провеждане на обучението:

Обучението ще бъде проведено в смесен вариант при съчетаване на учене в електронна учебна среда с интегрирана виртуална класна стая (синхронни и асинхронни форми на обучение), както и в присъствен формат. Изборът на формата ще бъде предоставен на обучаемите и ще зависи от епидемиологичната обстановка през времетраенето на проекта. Обученията могат да стартират от 1 август 2020 г. и да продължат до юли 2021 г.

Възможните съчетания са както следва:

1 – Първите 8 часа от всеки модул - във виртуална учебна среда, следващите 8 - в присъствен формат.

2 - Първите 8 - часа в присъствен формат, следващите 8 - във виртуална учебна среда.

3 – Първите 4 часа - във виртуална класна стая, следващите 8 – в присъствен формат и последните 4 – във виртуална класна стая.

Обучението ще бъде изцяло осигурено и с електронни учебни ресурси, достъпни в електронна учебна среда.

За участниците в обучението е достатъчно да посетят България и Центъра за дистанционно обучение еднократно, когато в рамките на три дни ще бъдат проведени част от трите модула. Останалите часове ще се проведат от дистанция в електронната учебна среда.

След успешно завършване на курса на всеки участник се присъжда по 1 квалификационен кредит за всеки модул.

Лице за контакт от ЦДО:

проф. Румяна Пейчева-Форсайт
Директор на Центъра за дистанционно обучение
0359 896725060
r.peytcheva@fp.uni-sofia.bg